

中心城区重点教育项目建设进展顺利

多所新学校秋季开学迎新生

本报7月2日讯(记者 王明婧 通讯员 赵海彬) 近年来,德州市加大中小学幼儿园建设。今年中心城区投资8亿多元,新改扩建15所中小学幼儿园,目前正在紧张施工中,按照计划,今年秋季开学时,小刘社区小学、七中扩建、芦庄小学将建成并投入使用,太阳城小学也正加快建设进度,确保秋季按时使用。

今年,德州市中心城区投资8亿多元,新改扩建15所中小学幼儿园,包括经济技

术开发区区直幼儿园、太阳城小学、小刘社区小学、德城区新华办池口小学、经济技术开发区八里庄第二小学、运河开发区芦庄小学、市属初中、经济技术开发区八里庄初中、德州七中、德州二中、德州实验中学、德城区明诚学校、德州高级师范学校、德州职教公共实训中心、德州职业技术学院二期项目。截至目前,建设情况进展顺利,已开工6个项目,其中4个项目主体已经完工。

目前,小刘社区小学正

在进行内装及外墙刷漆,下一步启动运动场等校园设施建设;芦庄小学正进行二层主体施工;太阳城小学主体已封顶,操场准备做塑胶,下一步重点考虑内部设施配备问题。这三所小学按计划均在秋季开学投入使用,届时将增加90个教学班,约4000个学位。七中扩建工程已完成主体验收,正进行外墙抹灰,投入使用后增加18个教学班,新增学位900人。

德州高级师范学校是平原、临邑、陵县三处师范学校

合并,在德州学院新校区北侧建设,目前正在进行前期工作;德州职教公共实训中心将分两期建设,目前正在准备当中;德州职业技术学院二期项目,将在院内建设1栋学生餐厅、3栋学生宿舍楼,计划今年完成。

其余项目也正在按计划进行,其中德城区明诚学校今年完成一期工程,经济技术开发区区直幼儿园、八里庄第二小学和八里庄初中,计划明年9月份投入使用。

水气阶梯价 明年底实施

本报7月2日讯(记者 王明婧) 2日,省物价局下发通知,要求加快建立健全居民生活用气、用水阶梯价格制度,2015年底前原则上全面实施。

德州市要按照国家统一要求,会同有关部门,根据国家确定的覆盖率,测算本市居民家庭用户的月均用气量,科学制定包括各档气量、分档气价、计价周期、实施范围、收入用途以及建立动态调整机制等在内的具体实施方案。水价阶梯价格方面,居民用水阶梯价格制度适用于基本水价,水资源费、污水处理费和城市教育附加费不实行阶梯价格,尽快制定具体实施方案。2015年底前,各设区城市原则上要全面实行居民阶梯水价制度。

山东华宇工学院 设5个本科专业

本报7月2日讯(记者 王明婧) 近日,山东省教育厅下发《山东省人民政府关于将山东华宇职业技术学院改建为山东华宇工学院的通知》,通知要求,山东华宇工学院系本科层次的民办普通高等学校,实行省市两级管理、以德州市为主的管理体制,首批设置5个本科专业。

通知要求,山东华宇工学院系本科层次的民办普通高等学校,实行省市两级管理、以德州市为主的管理体制。现有专业结构调整和增设新专业,首批设置5个本科专业,即建筑环境与能源应用工程、机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、汽车服务工程、数字媒体技术。学院所需经费由学校董事会负责,董事会应提供充足经费,保证学校正常办学和发展需要。



抢采

随着槐树开花结果,不少市民开始采摘。7月2日,在长河大道南段不少市民手持工具抢采,折断的树枝散落一地。 本报记者 马志勇 摄

李家户镇“第一书记”七一抓党建

牌子挂起来 党员更精彩

本报7月2日讯 山东理工大学驻武城李家户镇“第一书记”王欣坚持一手抓党建、一手抓扶贫,在纪念中国共产党成立93周年之际,通过开展一系列丰富多彩的活动,巩固了党的群众路线教育实践活动成果,增强了村党支部的凝聚力和战斗力,充分发挥党员在脱贫致富中的先锋模范作用。

“七一”期间,王欣召开全体党员座谈会,重温党的光荣历史和丰功伟绩,学习近期党的一系列理论方针政策,通过以“服务群众”为主题的讨论,增强了村党支部带领群众脱贫致富的凝聚力和号召力,增强了党员成为脱贫致富能手的信心和决心。同时,举办为共产党员户挂牌、佩戴党徽活动,通过为两村所有党员所在家庭挂“共产党员户”牌,为每名党员佩戴党徽,切实提高党员意识,激发党员的光荣

感和使命感,把“牌子挂起来”,把“身份亮出来”,切实增强群众观念,充分发挥党员先锋模范作用;同时,驻村第一书记还走访村里老党员和困难党员群众家庭,在全体党员中兴起尊敬关心老党员和困难党员群众的良好风气。

“七一”期间,王欣还根据工作安排,组织村里主要干部和党员骨干到先进村庄学习考察,对接交流,学习先进村庄的致富经验、管理经验,提高带领村民脱贫致富的能力,提高管理水平,提高整个班子的素质。

第一书记还将组织大学生社会实践活动,大学生社会实践期间,在驻村文化广场为广大群众放映贴近农村实际和体裁的电影,以激发群众爱党爱国的热情。

本报记者

临邑联社多措并举加强作风建设

自党的群众路线教育实践活动开展以来,临邑联社高度重视,以此次活动为契机,加强作风建设,全面改进服务,切实提高为民服务能力,群众满意度不断提升。

首先,以人为本,全面提升员工队伍素质。一是强化员工教育。二是强化技术练兵。其次,建章立制,确保各项要求掷地有声。一是加强制

度建设。二是加强执行力建设。最后,畅通渠道,做好上下信息传导。一是基层调研到位。截至目前,领导班子成员共下乡150余人次,为群众解决实际困难20余项。二是上下沟通到位。截至目前,全县范围内征集改革发展方面的意见和建议102条,为领导班子决策提供了有益参考。(王丽)